
平成３０年度 六つ川西小学校 学校評価 

【保護者アンケート集計結果】 
家庭数３３８ 提出 2５９名 提出率７７％ 

A：十分感じられる     B：やや感じられる     C：あまり感じられない     D：まったく感じられない 

 

                          

 

 

                        

            

A

42%

B

49%

C

9%

D

0%

子どもたちにとって分かりや

すい授業が行われていると感

じますか。

A

58%

B

36%

C

5%

D

1%

子どもたちに豊かな心が育成

されていると感じますか。

A

49%

B

42%

C

9%

D

0%

子どもたちに運動に対する

意欲や健康への関心が高

まっていると感じますか。

A

37%

B

50%

C

13%

D

0%

子どもたちが規範意識をも

ち、落ち着いて活動に取り組

んでいると感じますか。

A

40%
B

48%

C

12%

D

0%

学校の情報が十分提供されて

いると感じますか。

A

62%

B

32%

C

5%

D

1%

お子さんが安心して学校生活を

送っていると感じますか。

・概ねわかりやすい授

業がされていると考

えられる。 

・「十分感じられる」

のパーセンテージが

上昇するよう、教職員

が授業力を磨く研鑽

を重ねていきたい。 

・ＡとＢで９０％を超

えていることから、概

ね児童に豊かな心が育

成されていると考えら

れる。 

・たてわり活動、道徳、

日々の学級経営を中心

に、全ての教育活動を

通じて子どもたちに豊

かな心を育てていきた

い。 

・概ね意欲関心が高ま

っていると考えられ

る。 

・学校では、短縄、長

縄、マラソン等、体力

アップの時間を確保し

たり、保健委員や学校

保健委員会の活動も積

極的に行ったりしてい

る。家庭では見られな

いため、関心の高まり

を実感できないという

意見もあった。 

・概ね落ち着いて取り組

んでいると考えられる。 

・学校全体でルールを統

一し「学校の約束」とし

て明文化し、全職員が足

並みを揃えて指導を図

っているが、今後も徹底

していきたい。 

・全校を通じて、挨拶が

できない子どもが少な

からずいて気になると

いう意見が今年度も見

られた。朝会、学級で指

導をさらに重ねていく。 

・概ね情報が伝わって

いると考えられる。 

・今年度はHPでの情

報発信頻度も上げてき

た。 

・メール配信も充実さ

せていく。 

・ＡとＢを合わせて９

４％ということから、

概ね達成できていると

言える。Ａが１００％

に達することができる

よう、学校・学年・学

級経営を充実させてい

きたい。 


